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Methodology

u Survey of 1,000 Canadians conducted using a 
national representative sample.*

u Margin of error is +/- 3.1%, for the national sample, 
but larger for sub-groups.

u The survey was conducted in both English and 
French

u Data was collected between June 3 and 6, 2020

u Results have been weighted by region, age, 
gender and past federal vote using the most 
recent census data

*MLI used the services of One Persuades for this poll.



Preamble

u The following preamble appeared before 
the questions:

u The communist government in China 
has been accused of many abuses: 
jailing over a million people for having 
the wrong opinions, using bribery and 
spies to steal western secrets, 
violence against the ordinary people 
of Hong Kong, bullying Taiwan and 
expelling western journalists who are 
critical of the Chinese government.



How would you rate Canada's 
politicians for speaking up about 
China's human rights wrongdoing? 
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1: Our politicians need to improve a lot 2 3 4 5 6 7: Our politicians are doing an excellent job on this

Region and Age & Gender

Mean:          3.19       3.70        3.60 3.20       2.67      2.91       3.01       2.96       2.77      3.43      3.30       3.62



Education and Household Income

How would you rate Canada's 
politicians for speaking up about 
China's human rights wrongdoing? 
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1: Our politicians need to improve a lot 2 3 4 5 6 7: Our politicians are doing an excellent job on this

Mean:              3.40              3.21             3.08          3.10              3.29              3.16              3.05             3.31



Language and 2019 Vote

How would you rate Canada's 
politicians for speaking up about 
China's human rights wrongdoing? 
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1: Our politicians need to improve a lot 2 3 4 5 6 7: Our politicians are doing an excellent job on this

Mean:               3.10                 3.55                2.49                3.75                3.13                3.06                 3.48



Should Canada and other democracies 
speak up a lot more about the government 
of China's wrongdoing or be quiet?
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1: Be quiet on China's abuses 2 3 4 5 6 7: Speak up a lot more than they do now

Region and Age & Gender

Mean:          5.69       5.62        5.54       5.67       5.87      5.83      5.32       5.86       5.90        5.33       5.95       5.64



Education and Household Income
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1: Be quiet on China's abuses 2 3 4 5 6 7: Speak up a lot more than they do now

Mean:               5.66             5.78             5.64              5.65               5.70              5.73              5.71          5.46

Should Canada and other democracies speak 
up a lot more about the government of 
China's wrongdoing or be quiet?



Language and 2019 Vote
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1: Be quiet on China's abuses 2 3 4 5 6 7: Speak up a lot more than they do now

Mean:               5.74               5.53               6.07                5.52                 5.52                5.74                5.84

Should Canada and other democracies speak 
up a lot more about the government of 
China's wrongdoing or be quiet?


